
Az Azul név a Costa Rica-i nyers kávébabok kékes 

csillogásából ered, és így a kivételes iránti 

szeretetet jelképezi. Trendtudatos, hagyományos 

bremeni pörkölőként nyitottak vagyunk az új 

ötletekre, és folyamatosan kísérletezünk, hogy új 

mércét állítsunk fel a kávévilágban. Szenvedélyesen 

rajongunk a kávéért és mindenért, ami belőle 

készülhet. Ez tükröződik termékkínálatunkban is, 

amely az Azul kávéval a mai széles ízlésvilágot és az 

ínyenceket egyaránt kielégíti különleges kávéival.



75 év után is energiával teli az Azul pörkölőüzeme . 

Megőriztük az innováció iránti örömünket és fiatalos 

lelkesedésünket, miközben folyamatosan fejlődünk. A 

kávébab iránti szenvedéllyel végzünk minden nap 

munkát, mindig a nyilvánvalón túlra tekintve. Milyen 

globális trendeket és fantasztikus különleges kávékat 

fedezhetünk fel? Mit tanulhatunk Olaszország régi 

pörkölőmestereitől? És hogyan emelhetjük 

folyamatosan a lécet a pörkölési pontosságunk terén?



Specialty kávéink íze elárulja eredetüket, 
minőségüket, változatosságukat és 
feldolgozásukat. Szezonális 
különlegességekként ezek a kivételes zöld 
kávék mindig csak kis mennyiségben 
kaphatók. Kávévadászaink a világ minden 
táján utaznak, hogy a kávétermő régiók 
aktuális szüretének legújabb eredményeit 
kutassák. Tapasztalja meg a 
kávécseresznyék kivételesen intenzív 
aromavilágát, egyenesen a forrástól. 
Minden különleges kávénkat a Bréma 
szívében található pörkölőnkben 
pörköljük és csomagoljuk Önnek.



AZUL GEISHA

Igazi bajnok a Specialty Coffee
Peru Pichanaki Geisha Fairtrade
kávénk! Édes jegyeivel, finom
papaja aromájával és virágos
jegyeivel, mint a jázmin és a rózsa,
ez a perui kávé lenyűgöző 87
pontot ért el. Első helyezett lett a
Chanchamayo régióban
megrendezett mini
világbajnokságon. Ott, a
"Mundialito de la Calidad"-on
fedezte fel kávévadászunk ezt a
kincset, amely a kortyolgatás
során lenyűgözte a
kávészakértőket.

AZUL KENYA

Ha igazi gyümölcsbombára

vágysz, akkor ez a Kenya a neked

való! A Kiamutuira mindent

tartalmaz, amit sokan szeretnek a

klasszikus kenyai különleges-

ségekben: lédús szeder – szinte

olyan, mint a szederlekvár –

sárgabarack, tiszta édesség és

krémes test. Mi imádjuk a

Kiamutuirát kézi filterben,

adagokban vagy jégre főzve.

250 g 250 g




